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فاطمی نژاد    در حالی که رژیم صهیونیستی سال‌ها 
بر روایت »ارتش شکست‌ناپذیر« و دستاوردهای 
نظامی‌اش اصرار داشت، اکنون در میان نویسندگان و 
کارشناسان برجسته‌اش، اعتراف به شکست استراتژیک 
جامع و فروپاشی سیستم امنیتی‌اش، به صدایی غالب 
ــرای آن‌هایی که با ماهیت رژیم  تبدیل شده است.ب
صهیونیستی آشنا هستند، این اعترافات غافلگیرکننده 
نیست؛ با این حال، نقل قول‌هایی مانند آنچه »نحمیا 
اشترسلر« تحلیلگر و روزنامه‌نگار به‌تازگی درباره 
نتانیاهو گفته و او را »پست‌ترین شخص در تاریخ قوم 
یهود« خوانده که عامل ضعف، انزوا و از دست رفتن 
بازدارندگی رژیم شده، پرده از واقعیتی برمی‌دارد که 
سال‌هاست صهیونیست‌ها با همه عدِه و عدُه رسانه‌ای 
و تبلیغاتیشان سعی در ساخت روایتی کاملاً مخالف آن 
داشتند.  این صداها، از ژنرال‌های ذخیره تا کارشناسان 
امنیت ملی حالا آن‌قدر در حال تکثیر و بلند شدن 
ــادروایت شکست‌ناپذیری  است که می‌توان گفت پ

صهیونیست‌ها را از درون اسرائیل شکل داده است.

از توجیه دستاورد تا اعتراف به شکست راهبردی فراگیر■
شبکه خبری قدس در فلسطین اشغالی در گزارشی 
به این موضوع اشاره می‌کند که در هفته‌های اخیر، 
گفتمان اسرائیل دستخوش تحولی مهم در ارزیابی 
عملکرد سیاسی و نظامی این رژیم شده است. مقالات 
و ارزیابی‌های کارشناسان ساکن سرزمین‌های اشغالی از 
تلاش برای توجیه عملکرد نظامی و زرق و برق انداختن 
»دستاوردها« به سمت و سوی اعتراف صریح به یک 
شکست راهبردی فراگیر حرکت کرده‌اند؛ شکستی که 
ساختار امنیت ملی صهیونیست‌ها را در عمق آن، حاوی 
شکاف‌ها و زخم‌های لاعلاج نشان می‌دهد. این تغییر 
دیگر محدود به صداهای حاشیه‌ای یا مخالفان سنتی 
نیست، بلکه اکنون به‌وضوح در نوشته‌های چهره‌هایی 
دیده می‌شود که به نهادهای امنیتی و رسانه‌ای رژیم 

وابسته‌اند. 
در مقاله‌ای در روزنامه »هاآرتص«، نحمیا اشترسلر – که 
به دفاع طولانی‌مدت از سیاست‌های اقتصادی و سیاسی 
بنیامین نتانیاهو شناخته می‌شود – جمله‌ای بی‌سابقه 
می‌نویسد: »نتانیاهو در مهار هیچ‌یک از دشمنان موفق 
نشده است. حماس باقی مانده، حزب‌الله باقی مانده، 
ایران قدرتمندتر شده و کرانه باختری در جوشش است. 
هیچ‌یک از اهداف جنگ محقق نشده است«. اشترسلر 
به این توصیف بسنده نمی‌کند و با عبور از خطوط قرمز 
سنتی رسانه‌های اسرائیل ادامه می‌دهد: »پست‌ترین 
فرد در تاریخ قوم یهود یک شکست راهبردی به بار آورده 
است. هرگز پیش نیامده بود که اسرائیل از جنگی خارج 

شود در حالی که ضعیف‌تر، منزوی‌تر و کم‌قدرت‌تر در 
بازدارندگی باشد«. این نوع زبان، لحظه فروریختن روایت 
رسمی‌ای را آشکار می‌کند که دولت از ابتدای جنگ 
کوشیده بود آن را تثبیت کند؛ روایتی که اکنون زیر فشار 
انتقاداتی فراتر از بعُد عملکردی، مشروعیت سیاسی و 

استراتژیک رهبری فعلی را هدف گرفته است.

 »ما جایگاه خود را در جهان از دست می‌دهیم«■
 آنچه اشترسلر مطرح می‌کند، صرفاً ارزیابی نتیجه 
یک جنگ نیست؛ او شکست نظامی را با سقوط 
جایگاه بین‌المللی پیوند می‌زند و می‌نویسد: »ما جایگاه 
خود را در جهان از دست می‌دهیم«. این پیوند میان 
فرسایش نظامی و دیپلماتیک نشان می‌دهد بحث 
داخلی اسرائیل از سطح نقد تاکتیکی گذشته و به درکی 
از فروپاشی فراگیر مؤلفه‌های سنتی قدرت این رژیم 

رسیده است.
در همین راستا، پروفسور عزار گات در پژوهشی که از 
سوی مؤسسه مطالعات امنیت ملی منتشر شده، 

تحلیلی ارائه می‌کند که در ظاهر متفاوت اما از نظر 
نتیجه مشابه است. او هشدار می‌دهد نهاد نظامی 
اسرائیل »برای جنگ اشتباهی تمرین کرده و آماده شده 
است«. گات به‌صراحت می‌نویسد: »ما میلیاردها دلار 
برای تانک‌ها و هواپیماهایی سرمایه‌گذاری می‌کنیم که 
در برابر تونل‌ها و موشک‌های نقطه‌زن، واقعیت میدان را 
تغییر نمی‌دهند«. او می‌افزاید: »نبودِ راه‌حل برای معضل 
تونل‌ها، ارتش را ناچار کرده پنج یا 6 لشکر در غزه مستقر 
کند، بدون آنکه قادر به دستیابی به نتیجه‌ای قاطع 
باشد. این یعنی توان زمینی اسرائیل دیگر قادر به اجرای 
مأموریت‌های مانوری نیست«. اوج هشدارهای گات 
زمانی است که می‌نویسد: »برتری هوایی به دستاورد 
راهبردی منتهی نمی‌شود. اسرائیل می‌تواند بی‌وقفه 
بمباران کند، اما نمی‌تواند بر زمین مسلط شود یا معادله 
را تغییر دهد«. این اعتراف صریح به محدودیت قدرت 
هوایی، شکافی بنیادین در دکترین امنیتی اسرائیل 
ایجاد می‌کند؛ دکترینی که دهه‌ها بر مفهوم »قدرت 

هوایی« استوار بوده است.

ارتش در حال تبدیل شدن به شاخه حزب لیکود■
در روزنامه »معاريو«، آوی اشکنازی بعُد دیگری از بحران 
را برجسته می‌کند؛ بعُدی که به ماهیت رهبری سیاسی 
مربوط می‌شود. او نسبت به سیاسی‌سازی ارتش و 
تبدیل آن به ابزار حزبی هشدار می‌دهد و می‌نویسد: 
ــرد بی‌مسئولیت در حال  »اسرائیل به‌خاطر یک م
فروپاشی است. او واقعاً باور دارد اگر ارتش را به شاخه‌ای 
از حزب لیکود تبدیل کند، موقعیت خود را در انتخابات 
آینده تضمین می‌کند«. اشکنازی افشا می‌کند تعلیق 
انتصاب‌های نظامی و اختلال در روند ساخت قدرت 
در لحظه‌ای صورت می‌گیرد که خطرناک‌ترین مقطع از 
زمان تأسیس دولت محسوب می‌شود. اشکنازی ادامه 
می‌دهد: »در داخل ارتش این احساس وجود دارد که 
رهبری سیاسی آماده است برای منافع شخصی، امنیت 
را به خطر بیندازد«. چنین اتهام‌هایی نشان‌دهنده 
بحرانی بی‌سابقه در اعتماد داخلی است؛ بحرانی که 
طی آن، ارتش نه‌تنها رهبری سیاسی را شریک راهبردی 
نمی‌بیند، بلکه آن را عامل تهدید مستقیم تلقی می‌کند.

دکترین امنیتی ۷۷ ساله در آستانه فروپاشی کامل■
در همین چارچوب، سرلشکر سابق و ذخیره ارتش 
صهیونیستی، اسحاق بریک تاریک‌ترین تصویر را ارائه 
می‌دهد؛ او می‌نویسد: »نیروی زمینی در سخت‌ترین 
وضعیت خود از زمان تأسیس دولت قرار دارد«. بریک 
ــوان دو لشکر از سلاح‌هایی  توضیح می‌دهد: »می‌ت
تشکیل داد که اکنون در دست بادیه‌نشینان جنوب 
است. انبارهای اضطراری رها شده، مهمات به سرقت 
می‌رود و هیچ‌کس مسئولیت نمی‌پذیرد«. سپس هشدار 
اصلی خود را بیان می‌کند: »ارتش قادر به حفاظت از 
شهروندان در جنگ آینده نیست و ما اکنون در وقت 
اضافه زندگی می‌کنیم«. این روایت که از دل نهاد نظامی 
بیرون می‌آید، نشان‌ می‌دهد ستون فقرات منظومه 

امنیتی اسرائیل در آستانه فروپاشی است.
مجموع این روایت‌ها در عین تمایزهای برجسته‌ای که 
گویندگان ‌آن‌ها دارند حاکی از شکل‌گیری روایتی تازه 
درون اسرائیل است. اینکه اسرائیل از تصویر »ارتشی 
شکست‌ناپذیر« فاصله گرفته و اکنون به واقعیت یک 
دولت گرفتار در هرج‌ومرج نهادی، فروپاشی اعتماد 
و کاهش ظرفیت برای فیصله پرونده‌های حیاتی روی 
میزش رسیده است. همه این‌ها یعنی رژیم اسرائیل وارد 
مرحله‌ای از بازتعریف هویت نظامی و سیاسی خود شده 
و بحث، دیگر بر سر چگونگی مدیریت جنگ‌هایش 
نیست، بلکه بر سر امکان تداوم مدل امنیتی‌ای است که 

از سال ۱۹۴۸ بر آن بنیان نهاده شده است. 

تحلیلگران صهیونیستی فروپاشی دکترین امنیتی رژیم را فریاد می‌زنند

پادروایت شکست‌ناپذیری 
از درون اسرائیل
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آکسیوس فاش کرد

 مانع بن‌سلمان در مسیر عادی‌سازی؛
 بی‌میلی یا ترس از افکار عمومی؟ 

فاطمی      پایگاه آمریکایی آکسیوس، دیدار اخیر دونالد ترامپ با 
محمد بن‌سلمان، ولیعهد عربستان در واشنگتن را برخلاف ظاهر آرام 
آن در برابر دوربین‌ها، در بخش‌های پشت‌پرده پرتنش خوانده است. 
محور اصلی این تنش، تلاش ترامپ برای ترغیب ریاض به پیوستن 
به روند عادی‌سازی روابط با اسرائیل بود؛ تلاشی که با مخالفتی جدی 
از سوی بن‌سلمان روبه‌رو شد. براساس روایت سه منبع مطلع که 

با آکسیوس گفت‌وگو 
کرده‌اند، مقامات 
کاخ‌سفید پیش از 
جلسه به بن‌سلمان 
اطاع داده بودند 
ترامپ انتظار دارد در 
ــازی  ــادی‌سـ زمینه عـ
روابط میان 
عربستان و اسرائیل 

پیشرفتی صورت گیرد. ترامپ نیز در 
جریان دیدار، به‌صراحت از ولیعهد خواست عربستان را به جمع 
امضاکنندگان توافق‌ ابراهیم ملحق کند. اما به گفته این منابع، همین 
نقطه آغازگر فضای متشنج جلسه بود.ولیعهد عربستان در پاسخ 
توضیح داده اگرچه از اصل پیشبرد روابط با اسرائیل استقبال می‌کند، 
اما در شرایط کنونی امکان هیچ‌گونه اقدام عملی وجود ندارد. او تأکید 
کرده پس‌لرزه‌های جنگ غزه، افکار عمومی عربستان را به‌شدت علیه 
اسرائیل قرار داده و جامعه سعودی از نظر سیاسی و روانی آمادگی 
پذیرش عادی‌سازی را ندارد. به گفته منابع آکسیوس، بن‌سلمان این 
موضوع را نه یک ارزیابی سیاسی معمول، بلکه یک مانع واقعی و 
تعیین‌کننده معرفی کرده است.در ادامه بحث، ولیعهد شرط هرگونه 
توافق را ایجاد یک مسیر »قابل‌اعتماد، برگشت‌ناپذیر و زمان‌دار« برای 
تشکیل دولت فلسطینی عنوان کرده؛ شرطی که دولت اسرائیل با آن 
مخالفت می‌کند. هرچند او در جلسه نگفته عادی‌سازی برای همیشه 
منتفی است، اما تأکید کرده بدون پیشرفت واقعی در موضوع 
فلسطین، توافقی در کار نخواهد بود.آکسیوس همچنین گزارش داده 
ترامپ در این دیدار تلاش کرده امتیازاتی مانند فروش جنگنده‌های 
پیشرفته به عربستان را مطرح کند؛ موضوعی که بعداً با توضیح 
مقامات آمریکایی به اسرائیل تعدیل شده است.باوجود فضای تند 
گفت‌وگو، دو طرف در برابر رسانه‌ها نشانی از اختلاف بروز ندادند. اما 
منابع آگاه می‌گویند نتیجه دیدار برای ترامپ »ناامیدکننده« بوده 
است؛ چراکه ریاض در فضای افکار عمومی ملتهب پس از جنگ غزه، 
حاضر نیست هزینه سیاسی عادی‌سازی روابط با اسرائیل را بپذیرد.
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 420 کد  نیشابور  سازان  پنجره  و  درب  تعاونی  شرکت  عادی  عمومی  مجمع  جلسه 
به شماره ثبت 183 در ساعت 10:00 صبح روز پنجشنبه مورخ  1404/10/04 در 
 ، محل سالن اجتماعات کارخانه تولید پروفیل شرکت واقع در شهرک صنعتی خیام 
بلوار بهره وری ، بهره وری 8 تشکیل می گردد. تا نسبت به موضوعات مشروحه ذیل 
اتخاذ تصمیم نماید ، بدینوسیله از کلیه اعضای شرکت مذکور دعوت به عمل می آید 
تا در جلسه موصوف حضور بهم رسانند، ضمنابًه اطلاع می رساند که به موجب ماده 
19 آئین نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی؛ تعداد آراء وکالتی هر عضو حداکثر3رأی و 
هرشخص غیرعضوتنها یک رأی خواهد بود. بدیهی است هیئت مدیره شرکت از تاریخ 
1404/09/29 لغایت 1404/10/02 از ساعت 14.30 بعدازظهر لغایت 17 بعدازظهر در 
محل دفتر شرکت واقع در خیابان سی متری طالقانی، وکالتنامه ها را با حضور وکیل 
و موکل مورد بررسی قرار داده و پس از احراز و تایید آن مجوز شرکت در جلسه را 
صادر خواهد کرد . ضمنا کاندیداتوری های جهت بازرسی ، جهت دریافت مدارک و 
ثبت نام طی مدت پنج روز از تاریخ انتشار آگهی به دفتر شرکت واقع در آدرس فوق 
مراجعه نمایند. با توجه به مشمول بودن ماده 5 تعاونی ارائه برگه عدم سوء پیشینه 

الزامی میباشد . 
دستور کار جلسه :

 1. استماع گزارش عملکرد هیأت مدیره، و گزارش بازرس شرکت در سال مالی 1403 .
موسسه  نماینده  توسط   1403 سال  مالی  صورتهای  و  حسابرسی  گزارش  قرائت   .2

حسابرسی ارقام پویا . 
3. رسیدگی و اتخاذ تصمیم در خصوص صورتهای مالی 1403 شرکت . 

4. طرح و تصویب بودجه پیشنهادی سال 1404 .
5. طرح و تصویب گزارش تغییرات بعمل آمده در اعضا و سرمایه شرکت در سال 1403  .
6. پرداخت کمک عام المنفعه و خیریه بنا به پیشنهاد هیأت مدیره از محل ذخیره احتیاطی .
7. تصمیم گیری در مورد تقسیم سود سال مالی 1403 و تعیین حق الزحمه و پاداش 

مدیر عامل، هیات مدیره، بازرس و کارکنان اداری به منظور افزایش انگیزه در جهت 
تولید و توزیع .  

و غیر عضو  به عضو  و فروش کالا  )واردات(  و خارجی  منابع داخلی  از  8. خرید کالا 
)اشخاص حقوقی و حقیقی( در سایر شهرستانها. 

9. خرید سهام و یا عضویت در شرکتهای وابسته به اتاق تعاون و سندیکاهای مرتبط .
10. تصمیم گیری در خصوص استفاده از منابع بانکی و مؤسسات مالی و اعتباری در 
قالب تسهیلات و اعتبارات اسنادی داخلی و خارجی در قالب عقود اسلامی به هر مبلغ 
و میزان، و در ترهین گذاشتن دارائی های غیر منقول شرکت نزد بانکها و موسسات 

مالی و  اعتباری.
11. تعیین شرکت جهت حسابرسی صورتهای مالی شرکت در سال 1404 .

12. تصمیم گیری در مورد نحوه مشارکت با عضو و غیر عضو اعم از حقیقی و حقوقی 
جهت خرید مواد اولیه . 

13. تصمیم گیری در خصوص افزایش سرمایه . 
14. تصمیم گیری در مورد توسعه زیربنای سالن تولید ، خرید و راه اندازی خطوط 

تولید قوطی درشت .
15. طرح و تصویب افزایش سرمایه از محل تجدید ارزیابی دارائیهای ثابت)ساختمانها( تعاونی .

16. انتخاب روزنامه کثیرالانتشار جهت درج آگهی های شرکت تعاونی .
17. انتخاب بازرس اصلی و علی البدل برای مدت یک سال مالی .

شایان ذکر است اعضای محترمی که تمایل دارند به عنوان بازرس شرکت کاندیدا شوند 
از  می توانند مدارک خود را همراه درخواست کتبی حداکثر ظرف مدت 5 روز پس 
انتشار آگهی به دفتر تعاونی واقع در خیابان سی متری طالقانی ، جنب آتش نشانی 
شماره 4 تحویل و فرم کاندیداتوری را تکمیل نمایند . به مدارک ارائه شده پس از تاریخ 

مقرر ، ترتیب اثر داده نخواهد شد . 
هئیت مدیره شرکت تعاونی درب و پنجره سازان نیشابور  ف
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آگهی دعوت مجمع عمومی عادی  به طور فوق العاده سالیانه نوبت اول  
شرکت تعاونی درب و پنجره سازان نیشابور  عملکرد سال مالی 1403 تاریخ انتشار :  1404/09/06
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شرکت آب و فاضلاب مشهد در نظر دارد فراخوان جهت برگزاری مناقصات عمومی مشروح ذیل را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی 
دولت )ستاد( برگزار نماید، کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد تا ارسال دعوتنامه جهت سایر مراحل مناقصه ، از 
طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس WWW.SETADIRAN.IR انجام خواهد شد . لازم است مناقصه گران در صورت عدم 

عضویت قبلی ، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضاء الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند . 

مبلغ تضمین شرکت در شماره فراخوانموضوعردیف
فرآیند ارجاع کار به ریال

نوع تضمین شرکت 
در فرآیند ارجاع کار

خرید شیرآلات در سایزها و انواع 1
۲۰۰4۰۰۵1۲۹۰۰۰11۵۲/471/۰۰۰/۰۰۰مختلف

1.واریز نقدی به حساب جاری شماره 
4001009707146009 بانك ملی 

مرکزی مشهد 
2. ضمانتنامه بانکی 

3. اوراق مالی اسلامی  
۲۰۰4۰۰۵1۲۹۰۰۰116۲/۲67/۰۰۰/۰۰۰خرید لوازم شبکه و کامپیوتر۲

1-مهلت دریافت اسناد مناقصات : از تاریخ 1404/09/05 لغایت  1404/09/09 
2-خاتمه دوره بارگذاری، تکمیل و ارسال اسناد مناقصات :  1404/09/19 

3-بازگشایی پاکات مناقصات : 1404/09/22 
4-مدت اعتبار پیشنهادات از تاریخ تحویل پاکات پیشنهاد قیمت به مدت 3 ماه می باشد .

5-اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گذار : مشهد، خیابان فلسطین ، نبش فلسطین 26 ، شرکت آبفا مشهد ، تلفن : 051-37008150
6-هزینه درج آگهی بر عهده برندگان مناقصات می باشد .

))آگهی مناقصات عمومی یک مرحله ای(( طرحهای عمرانی 

دفتر روابط عمومی و آموزش همگانی شرکت آب و فاضلاب مشهد

شرکت صنایع معادن و عمران رضوی در نظر دارد تعدادی از اماک خود در  به شرح لیست ذیل  از طریق مزایده عمومی با شرایط ویژه )بصورت اقساط( واگذار 
نماید، لذا متقاضیان محترم می توانند جهت  کسب اطاعات بیشتر در روزهای پنجشنبه مورخ 1404/09/06 الی  چهار شنبه مورخ 1404/09/12 از ساعت 8 الی14 
به دفتر مرکزی شرکت ، واقع درمشهد تقاطع بلوار خیام و سجاد، حاشیه دستغیب، طبقه همکف، اداره واگذاری اماک مراجعه و یا از طریق سایت اینترنتی 
و شماره تلفن های ذیل نیز اقدام نمایند. تاریخ تحویل پاکات و پیشنهادات حداکثر تا چهارشنبه مورخ 1404/09/12 ساعت 14 به دبیرخانه شرکت می باشد . 

شایان ذکر  است شرکت در رد یا قبول درخواستها مختار می باشد. 
سایت اینترنتی : https://rimc.ir  شماره تماس : 09023600412 

 آگهی مزایده زمین
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شماره ردیف
مساحت کاربریمحدودهآدرس قطعه

مترمربع
قیمت مصوب هر 

تضمین شرکت در مزایدهشیوه پرداخت مترمربع )ریال(

قطعه 4 1
بلوك 1۰۰ 

مشهد - بلوار فردوسی-خیابان ثمانه ۲1  -  
قطعه چهارم سمت چپ پلاک 48

طبقه 
چهار 
غربی

آپارتمان مسکونی  - آماده تحویل
مجمتع مسکونی 4 طبقه و 8 واحد ، دارای پارکینگ مجزا 

-سال ساخت 13۹۹ ، تاکنون بهره برداری نشده است.
۵۰ درصد نقد الباقی طی شش ماه1886۰۰،۰۰۰،۰۰۰

سپرده شرکت در مزایده معادل ۵ درصد کل 
ارزش پایه ) چک بین بانکی یا رسید واریز به 

حساب شرکت (

۲F126 حدفاصل طرقبه تا عنبران دست چپ پروژه تجاری
17867۰.۰۰۰.۰۰۰واحد تجاری - انتهای راهرو ضلع شرقی واحد شماره F1۲6طبقه اولگیلاس

4۰ درصد اول نقد
الباقی یکساله )دو چک به فاصله 6 ماه یا یک 

چک راس یک سال با 8 درصد کارمزد(
ارائه چک صیادی معتبر به میزان 1۰ درصد کل 

قیمت مصوب

ابتدای روستای اخلمد، در فاصله حدود 11 -3
كیلومتری از جاده قوچان به مشهد

اراضی 
۲1۲۲61۲.۰۰۰.۰۰۰مزروعی ) در حال حاضر باغ مشجر و محصور(اخلمد

4۰درصد نقد/ الباقی یکساله )دو چک به فاصله 
6 ماه یا یک چک راس یک سال با 8 درصد 

کارمزد(
ارائه چک صیادی معتبر به میزان 1۰ درصد کل 

قیمت مصوب

واقع در حاشیه بلوار صد متری، بلوار شهید -4
چراغچی، بین 47 و 4۹

اراضی 
فتح آباد

مختلط انتفاعی -  غیر انتفاعی )دارای سند عرصه موقوفه با 
7448۵3۵.۰۰۰.۰۰۰بهره برداری انبارداری(

4۰درصد نقد/  الباقی یکساله )دو چک به 
فاصله 6 ماه یا یک چک راس یک سال با 8 

درصد کارمزد(
ارائه چک صیادی معتبر به میزان 1۰ درصد کل 

قیمت مصوب


